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                             AVIS D’ENQUÊTE PUBLIQUE


V I L L E   D’ A U S S I L L O N

-------

DECLASSEMENT DU DOMAINE PUBLIC COMMUNAL

-------

ARRÊTÉ MUNICIPAL du 7 FEVRIER 2023
Relatif à l’ouverture d’une enquête publique en vue du déclassement d’espaces publics et parking 
2 rue Albert Camus à AUSSILLON 
--------

Il sera procédé du lundi 6 mars 2023 au lundi 20 mars 2023 à une enquête publique portant sur le projet de déclassement du domaine public communal cadastré section AZ n° 427 ainsi que sur une partie du parking et d’espaces publics non cadastrés situés autour de l’immeuble situé 2 rue Albert Camus à Aussillon, pour permettre la construction d’une pharmacie. 
Monsieur Jean-Louis PUIG, Huissier de Justice Honoraire, domicilié 647 Chemin des Oulettes – 81240 SAINT AMANS SOULT est désigné en qualité de Commissaire Enquêteur.

Le Commissaire Enquêteur recevra à la Mairie d’Aussillon aux jours et heures suivants : 

- Mercredi 8 mars 2023 de 10 heures à 12 heures, 

- Vendredi 17 mars 2023 de 14 heures à 16 heures,

Les observations du public formulées par écrit peuvent lui être adressées par la poste à la mairie d’Aussillon et non à son domicile personnel, mais de manière qu’elles puissent lui parvenir avant la clôture de l’enquête.
Les pièces du dossier, ainsi qu’un registre d’enquête seront déposés à la mairie d’Aussillon pendant 15 jours consécutifs, du lundi 6 mars 2023 au lundi 20 mars 2023 inclus, afin que chacun puisse en prendre connaissance aux heures d’ouverture au public :  lundi : de 10H à 12H – Mardi de 14H à 19H – Mercredi de 10H à 12H et de 14H à 17H  - Jeudi de 13H à 18H – Vendredi : de 10H à 12H -  (sauf dimanches et jours fériés), et consigner éventuellement ses observations sur le registre.
